



# సూర్య

www.suryaaa.com



బుధవారం 04  
సెప్టెంబర్ 2024, పేజీలు 08

◆ నిర్మల్ ◆ కొమురంభీం ఆసిఫాబాద్

**ప్రజలకు వైద్యం అందించడంలో నిర్లక్ష్యం చేపాస్తే చిర్యలు తీప్పేవు**  
- జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ హరీష్ రాజ్

తెల్లపల్లి, సెప్టెంబర్ 3, సూర్య మేజర్ న్యూస్: జాక్షగరజాల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని ఆకస్మికంగా సందర్శించిన డాక్టర్ హరీష్ రాజ్ జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి



మాట్లాడారు. మంచీర్యాల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ద్వారా అందిస్తున్న వైద్య సేవలపై సమీక్ష చేయడం జరిగినది. కీలక జనిత వ్యాధులు మలేరియా డెంగ్యూ చికెన్ గునియాంటి ప్రబలకుండా తీసుకుంటున్న చర్యలు అదేవిధంగా కలుషిత నీటితో వచ్చే వ్యాధులపై సమీక్ష చేసి తగు సూచనలు జారీ చేయడం..మిగిలా..2లో

**భారీ వర్షాలు, వరదలతో సమస్యలను ఎదుర్కొంటున్న జిఎన్ఆర్ కాలనీ ప్రజలు**

- అన్ని విధాలుగా ప్రజలకు అండగా ఉంటాము - రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు

నిర్మల్ సెప్టెంబర్ 3, సూర్య మేజర్ న్యూస్

భారీ వర్షాలు, వరదలతో సమస్యలను ఎదుర్కొంటున్న జిఎన్ఆర్ కాలనీ ప్రజలకు అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటామని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు హామీ ఇచ్చారు. మంగళవారం భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో పట్టణంలోని జిఎన్ఆర్ కాలనీలో స్థానిక శాసనసభ్యులు ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్, ఎస్పీ జానకి పూర్ణలతో కలిసి మంత్రి పర్యటించారు. భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో వరద నీటి వలన ఏర్పడుతున్న ఇబ్బందులను కాలనీ ప్రజలు మంత్రికి వివరించారు. సగ్గర ప్రాజెక్టు కింద చెక్ డ్యామ్ నిర్మాణం, స్థానికంగా ఉన్న నాళాల ఆక్రమణ కారణంగా వరద నీరు సక్రమంగా ప్రవహించక నీరు కాలనీలోకి చేరుతుందని స్థానికులు మంత్రికి తెలిపారు. చెక్ డ్యామ్ వలన ప్రతి సంవత్సరం పంట పొలాల్లోకి వరద నీరు వచ్చి చేరడంతో నిర్మల్ సమీప గ్రామ రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నట్లు



తెలిపారు. చెక్ డ్యామ్ నిర్మాణాన్ని కుదిరించి, నాళా ప్రవాహ సామర్థ్యాన్ని పెంచి తద్వారా వరద నీటిని నియంత్రించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రధాన రహదారి నుంచి కాలనీలోనికి సరైన రోడ్డు సదుపాయం లేకపోవడం వల్ల వర్షాలు కురిసినప్పుడు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నామని కాలనీ ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

## ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను షెడ్యూల్డ్ కులాల లబ్ధిదారులకు అందించాలి

- జాతీయ షెడ్యూల్డ్ కులాల కమిషన్ సభ్యులు వడ్డేపల్లి రామ్ చందర్

ఆసిఫాబాద్ ప్రతినది, 03 సెప్టెంబరు, సూర్య మేజర్ న్యూస్

ప్రభుత్వం షెడ్యూల్డ్ కులాల కొరకు ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాల ఫలాలను అర్హులైన షెడ్యూల్డ్ కులాల వారికి సత్వరమే అందించేలా అధికార యంత్రాంగం చర్యలు తీసుకోవాలని జాతీయ షెడ్యూల్డ్ కులాల కమిషన్ సభ్యులు వడ్డేపల్లి రామ్ చందర్ అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ భవన సమావేశ మందిరంలో జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేశ్ దోత్రే, ఎస్.పి. డి.వి. శ్రీనివాస్ రావు, జిల్లా అదనపు కలెక్టర్లు డి.పి.కె. తివారి, దాసరి వేణు, జిల్లా అటవీ శాఖ అధికారి నీరజ్ కుమార్, సిర్కూర్ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు పాల్వాయి హరీష్ బాబు, రీసెర్చ్ సభ్యులు పరప్రసాద్, జిల్లా అదనపు ఎస్. పి. ప్రభాకర్ రావులతో కలిసి షెడ్యూల్డ్ కులాల లబ్ధిదారులకు సంక్షేమ పథకాలు, బాధితులకు సత్వర న్యాయం, షెడ్యూల్డ్ కులాల అభివృద్ధి ఇతర అంశాలపై జిల్లా అధికారులతో సమీకృత సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జాతీయ షెడ్యూల్డ్ కులాల కమిషన్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ షెడ్యూల్డ్ కులాల సంక్షేమం, అభివృద్ధి కోసం ప్రభుత్వం అనేక పథకాలు, కార్యక్రమాల ద్వారా కృషి చేస్తుందని, ఈ క్రమంలో అర్హత గల ప్రతి షెడ్యూల్డ్ కులాల లబ్ధిదారుడికి పథకాల ఫలాలను, సత్వర న్యాయం అందేలా కృషి చేయాలని అన్నారు. ఆర్థికత 338 ప్రకారం రాజ్యాంగబద్ధమైన కమిషన్ ద్వారా షెడ్యూల్డ్ కులాల కుటుంబాల సంక్షేమం కోసం కమిషన్ కృషి చేస్తుందని అన్నారు. వివిధ ప్రభుత్వ పథకాలలో జనాభా దామాషా ప్రకారం సంక్షేమ ఫలాల అందించాలని, వారి అభివృద్ధికి సంబంధిత శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పని చేయాలని అన్నారు. అట్రాసీటీ సేవలలో పోలీస్ అధికారులు



రాజకీయ ఒత్తిడులకు తలొగ్గకుండా నిష్పక్షపాతంగా విచారణ జరిపి బాధితులకు న్యాయం చేయాలని అన్నారు. పరిశ్రమల శాఖ పరిధిలో అర్హులైన షెడ్యూల్డ్ కులాల నిరుద్యోగ యువతకు ప్రోత్సాహకం అందించాలని, చిన్న తరహా పరిశ్రమల స్థాపన కొరకు దరఖాస్తు చేసుకున్న అర్హులైన లబ్ధిదారులకు రుణాలు మంజూరు చేసి ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందేందుకు తోడ్పడాలని, లబ్ధిదారులకు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అందించే రాయితీని పూర్తిస్థాయిలో అందే విధంగా అధికారులు కృషి చేయాలని తెలిపారు. ఎస్. సి., ఎస్. టి. నిరుద్యోగ యువత కొరకు ఉద్యోగాలలో ఖాళీగా ఉన్న పోస్టులను బ్యాక్ లాగ్ క్రింద భర్తీకి చర్యలు తీసుకోవాలని, ఉద్యోగాల కొరకు పోటీ పరీక్షలకు సన్నద్ధమయ్యే షెడ్యూల్డ్ కులాల వారి కోసం స్థానికంగానే శిక్షణ కేంద్రాలు, స్టడీ సెంటర్లు ఏర్పాటు చేసి విధంగా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. విదేశీ విద్యను అభ్యసించే విద్యార్థుల కొరకు ప్రత్యేకమైన చర్యలు చేపట్టాలని, ఉద్యోగులకు లభించే వదల్పుతులపై ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం రావలసిన హక్కులను వారికి చెందే విధంగా పర్యవేక్షించాలని అన్నారు.

## కనువిందు చేస్తున్న అందాల ఆరబోత

పల్లి కే అందాలు కాశ్మీరున్న తలపెస్తున్నాయి. ఓ పక్కన వరుణుడి తాండవం మరో పక్క మైమరిపించే అందాలు చుట్టూ లడవి మధ్యలో వాగు పక్కనే గుట్ట గుట్ట వెళ్లడానికి రోడ్డు దాచుట్టు వెళ్తుంటే ప్రకృతి ఒడిలో ఉయ్యాల ఊగినట్టే ఉంటుంది

తలమడుగు సెప్టెంబర్ 3 సూర్య మేజర్ న్యూస్:

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గత నాలుగైదు రోజులుగా కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు జిల్లా అదనపు ప్రకృతి అందాలు చూపరులను కట్టి

పడేస్తున్నాయి. ఈ అందాలను ప్రముఖ వైల్డ్ లైఫ్ ఫోటోగ్రాఫర్ లింగంపల్లి కృష్ణ తన కెమెరాలో బంధించాడు. జిల్లాలో విస్తారంగా ఉన్న అడవులు వర్షాలకు పచ్చదనంతో కనువిందు చేస్తున్నాయి. అందులో భాగంగానే తలమడుగు మండలంలోని ఆదివాసి తాండాల మధ్యలో గల కొండ కొణల కనువిందుపై దట్టమైన అడవుల మధ్య ఉన్న పల్లి కే గ్రామ శివారు ప్రాంతంలో ఉన్న కొండలు లోయలు అచ్చం కాశ్మీరు లోయలను తలపెస్తుండడం విశేషం. కొండల మధ్య ఉన్న చెరువులో నిండు కుండల మారి ప్రవహిస్తుంది. ఆకాశంలో నల్లటి కారు మబ్బులతో చిమ్మ చీకట్లు కమ్ముకుని వర్షపు నీటి బిందువులతో పొగల రూపంలో పరుగులు పెడుతున్న ప్రకృతి అందాలు మైమరిపించ జేస్తున్నాయి.



# భారీ వర్షాలు, వరదలతో సీమెంట్‌లను ఎదుర్కొంటున్న జిఎన్ఆర్ కాలనీ ప్రజలు

- అన్ని విధాలుగా ప్రజలకు అండగా ఉంటాము - రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిక్క శ్రీధర్ బాబు

మొదటి పేజీ తరువాయి...

అనంతరం మంత్రి మాట్లాడుతూ, భారీ వర్షాలు వరదలతో ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటున్న కాలనీ ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. అదైత్యపడవద్దని, ప్రభుత్వ ప్రజలకు, రైతులకు అండగా ఉంటుందని తెలిపారు. కాలనీవాసుల సమస్యలను శాస్త్రీయంగా అధ్యయనం చేసి సాంకేతిక నిపుణులతో చర్చించి నివేదికను సిద్ధం చేయాలని అధికారులను మంత్రి ఆదేశించారు. సమస్యను రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లి, త్వరితగతిన పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు. సమస్యల పరిష్కారానికి అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, ప్రజలు, రైతుల సహకారం అవసరమని తెలిపారు. జిల్లాలో సూక్ష్మ, చిన్న, మధ్య తరహా పరిశ్రమలు నెలకొల్పి స్థానిక యువతకు ఉపాధి కల్పించేందుకు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. భారీ వర్షాల హెచ్చరికలను దృష్టిలో ఉంచుకొని ముందస్తుగా కాలనీ ప్రజలను ప్రజలను పునరావాస కేంద్రానికి తరలించిన జిల్లా అధికార యంత్రాంగాన్ని మంత్రి అభినందించారు. గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా వరదల కారణంగా కాలనీ ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు, సమస్యలపై ఏర్పాటు చేసిన ఫోటో ఎగ్జిబిషన్ ను మంత్రి తిలకించారు.

అంతకుముందు స్థానిక ఎమ్మెల్యే మహేశ్వర్ రెడ్డి జిఎన్ఆర్ కాలనీ వాసులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను మంత్రికి వివరించారు. గత కొన్నేళ్లుగా వర్షాలకు వరదల వలన కాలనీవాసులు, నిర్మల్ పట్టణం వద్ద రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని, ప్రభుత్వం వారి సమస్యలను పరిష్కరించాలన్నారు. నిర్మల్ పట్టణంలో వరద నీటి సమస్య పరిష్కారానికై ముఖ్యమంత్రిని కలవసన్నట్లు తెలిపారు. కాలనీ వాసులు, రైతుల సమస్యల పరిష్కారానికి తాము అన్ని విధాలుగా ప్రభుత్వానికి సహకరిస్తామని తెలియజేశారు.

జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు ఎలాంటి ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం తలగకుండా అధికార యంత్రాంగం పూర్తి అప్రమత్తంగా ఉంటూ అవసరమైన సహాయక చర్యలు చేపట్టడం జరిగిందని వివరించారు. జిఎన్ఆర్ కాలనీలో రెవెన్యూ, మున్సిపల్ అధికారులు పలుమార్లు పర్యటించి పరిస్థితులను గమనిస్తూ కాలనీవాసులతో మాట్లాడి సమస్యలను గుర్తించడం జరిగిందన్నారు. కాలనీవాసులు వరదల వలన ఇబ్బందులకు గురికావడనే ఉద్దేశ్యంతో ముందస్తుగా వారిని తాత్కాలిక పునరావాస కేంద్రాలకు తరలించినట్లు తెలిపారు. వారి సమస్యల పరిష్కారానికి జిల్లా యంత్రాంగం ప్రణాళిక బద్ధంగా తగు చర్యలు తీసుకుంటుందని మంత్రికి వివరించారు. గత మూడు రోజులుగా పలు శాఖల అధికారులంతా వారి కేంద్ర కార్యాలయాల్లో నిరంతరం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటున్నారని తెలిపారు. భారీ వర్షాల వల్ల ప్రజలకు ఎదురయ్యే సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు జిల్లా కలెక్టర్ కే లో కంప్రోల్ రూమ్ లో ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, ప్రజల నుంచి పలు ఫిర్యాదులు అందాయని, అధికార యంత్రాంగం వెంటనే స్పందించి ఫిర్యాదులను త్వరితగతిన పరిష్కరించినట్లు తెలిపారు. మండల కేంద్రాల్లోనూ ఫిర్యాదుల



విభాగాలను ఏర్పాటు చేసి ప్రజల సమస్యలను తీరుస్తున్నామని మంత్రికి వివరించారు. జిల్లాలో గత మూడు రోజులుగా ఇప్పటివరకు సగటున 91 మి.మి.ల వర్షపాతం నమోదయ్యిందన్నారు. జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి సీతళ్ళ భారీ వర్షాలపై అధికారులకు ఎప్పటికప్పుడు సూచనలు అందజేస్తున్నారని, వారి సూచనల మేరకు జిల్లా అధికార యంత్రాంగం అప్రమత్తంగా ఉంటూ ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. గత అనుభవాల దృష్ట్యా వర్షాకాలం ప్రారంభానికి మునుపే కడం ప్రాజెక్టుకు మరమ్మత్తులు చేయించి వరదల వల్ల ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా చర్యలు తీసుకున్నామన్నారు. ప్రాజెక్టుకు వచ్చి చేరుతున్న వరద నీటిని ప్రాజెక్టు అధికారులంతా నిరంతరం పర్యవేక్షిస్తూ, పరిస్థితులకు అనుగుణంగా గేట్ల ద్వారా నీటిని కిందకి వదలడం జరిగిందన్నారు. దీంతో కడం పరిసర ప్రాంత ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు జరగకుండా చర్యలు తీసుకున్నామని తెలిపారు. స్వర్ణ గడ్డెన్ను ప్రాజెక్టులను పర్యవేక్షిస్తూ ఎటువంటి సమస్యలు కలగకుండా నియంత్రించగలిగామన్నారు. వర్షాల కారణంగా దెబ్బతిన్న రోడ్లు, బ్రిడ్జ్ లు, డ్రైనేజీలు, సప్లై లైన్ల పంపిణీ వలన వివరాలకు సంబంధించి నివేదికలను రెవెన్యూ, పునఃసౌధు, నీటిపారుదల, పంచాయతీ రాజ్ శాఖల అధికారులు అంచనా వేసి నివేదికలు రూపొందిస్తారని తెలిపారు. భారీ వరదల వలన దెబ్బతిన్న రోడ్లు, బ్రిడ్జిలకు ప్రత్యమ్నారు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. సీజినల్ వ్యాధులు వ్యాపించకుండా నిరంతరం పారిశుధ్య కార్యక్రమాల నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్లు పైజాన్ అహ్మద్, కిషోర్ కుమార్ లు, బైంసా ఏఎస్సీ అవినాష్ కుమార్, డిఎస్సీ గంగారెడ్డి, మునిసిపల్ కమిషనర్ రాజు, తహసీల్దార్ రాజు, స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, కాలనీవాసులు, రైతులు, అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రజలకు వైద్యం అందించడంలో నిర్లక్ష్యం చేపాస్తే చర్యలు తీప్పేవు

- జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ హరీష్ రాజ్ మొదటి పేజీ తరువాయి..

జరిగినది. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో వైద్యులు వైద్య సిబ్బంది సమయపాలన పాటించాలి. ఉప కేంద్రంలో వైద్య సిబ్బంది అందుబాటులో ఉండాలి. అన్ని రకాల మందులు ఆశా కార్యక్రమ పరకు చేరుకోవాలి, ప్రజలతో సత్సంబంధాలు పెంచుకోవాలి. గ్రామాలలో గ్రామపంచాయతీ పంచాయతీరాజ్ మున్సిపల్, విద్యాశాఖ ఐ సి డి ఎస్ సమన్వయంతో పని చేయాలి. పీఏసీలో కానీ మండలంలో రాపిడ్ రెస్పాన్స్ టీమ్స్ రెడీగా ఉండాలి, డెంగ్యూ మలేరియా ఆర్టిట్లు అందుబాటులో ఉంచుకోవాలి. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యాధికారులు ఉపకేంద్రములకు రోజువారీగా మాట్లాడాలి.



అదేవిధంగా పర్యవేక్షకులకు ఉప కేంద్రంలో కేటాయించాలి. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం తాళ్ల గురజాలలో రూములలో మందులు ఉండడం ఇతర డెబ్బాలు ఉండడం చూసి రేపటి వరకు అన్ని శుభ్రం చేయాలని ఆదేశించినారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ సుధాకర్



నాయక్ ఉపవైద్యాధికారి, డాక్టర్ అనిల్ కుమార్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్, డాక్టర్ యశ్వాజిత మెడికల్ ఆఫీసర్ వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. వైద్య సిబ్బంది గానీ వైద్యులు గానీ వైద్యం అందించడంలో ఎలాంటి నిర్లక్ష్యం చేపాటిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు.

## అంతర్ రాష్ట్ర రాకపోకలకు అంతరాయం నిర్వార (టీ) సెప్టెంబర్ 3, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

మహారాష్ట్రలో ప్రాజెక్టుల గేట్లు ఎత్తి వేయడం వల్ల పెనుగంగా ఉధృతంగా ప్రవహిస్తుంది, పెన్ గంగాలో నీటి ప్రవాహం పెరుగుతుండడంతో గురువారం రాత్రి వరకు వెంకటరావుపేట సమీపంలోని బ్రిడ్జి పై నుండి నేళ్లు ప్రవహించే విధంగా నీటి ఉధృత కొనసాగుతుంది, సమీపంలోని మహారాష్ట్రకు వెంకటరావుపేట బ్రిడ్జి నుండి రాకపోకలు నిలిచిపోనూనూ, నిర్వార టి మండలంలోని హుడికిలి సమీపంలో సైతం పెన్గంగా ఉధృత ప్రవాహానికి బ్యాక్ వాటర్ నిలిచిపోయే సూచనలు కనిపించి ఉండడంతో. జస్యూర్ మాకిడి తోపాటు మహారాష్ట్రకు వెళ్లే రహదారి లో సైతం రాకపోకలు నిలిచిపోనూనూ. నిర్వార ఎన్నై కమలాకర్ ఆధ్వర్యంలో పెరుగుతుండడంతో పెరుగుతుండడంతో నిర్వహించి పోలీసులు ఆధ్వర్యంలో ప్రజలకు సూచనలు తెలియజేస్తున్నారు గత మూడు రోజులుగా కురుస్తున్న భారీ వర్షాలతో పాటు ప్రాజెక్టుల గేట్లు ఎత్తివేయడంతో నీటి ఉధృతం పెరగడంతో ప్రజలకు ప్రయాణీకులకు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. రెవెన్యూ శాఖ పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో మండల పరిస్థితులను ఎప్పటికప్పుడు అధికారులు పర్యవేక్షిస్తున్నారు. అత్యవసరాలు ఉంటేనే బయటికి రావలసిందిగా వారు సూచించారు.



## పేకాట స్థావరాలపై పోలీసుల దాడి - ఆరుగురు పై కేసు నమోదు.

నిర్వార (టీ) సెప్టెంబర్ 3, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

నిర్వార(టీ) మండలం పారిగాం గ్రామ సమీపంలో పేకాట స్థావరం పై నిర్వార ఎన్నై కమలాకర్ ఆధ్వర్యంలో దాడులు నిర్వహించి, ఆరుగురు వ్యక్తులను, అరుపులోకి తీసుకొన్నారు, వారి వద్దనుండి 17 వేల రూపాయల నగదు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు. కోడి పందాల పోటీలు పేకాట ఆడుతున్న సమాచారాలు తెలిస్తే పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని ఎన్నై కమలాకర్ సూచించారు









గణేష్ మండపాల నిర్వాహకులతో శాంతి కమిటీ సమావేశం

బజార్ హత్వార్, సెప్టెంబర్ 03, సూర్య మేజర్ న్యూస్

బజార్ హత్వార్ పోలీసులు మంగళవారం మండల కేంద్రంలోని తిరుమల ఫంక్షన్ హాల్లో మండలంలోని గణేష్ మండపాల నిర్వాహకులతో మరియు డీజే నిర్వాహకులతో శాంతి కమిటీ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు.



గ్రామాల ప్రజలకు పోలీసు వారి విజ్ఞప్తి చేస్తున్నామన్నారు. మండపాల నిర్వాహకులు చందాల పేరుతో ప్రజలను ఇబ్బంది పెట్టకూడదని, చందాని వారికి తోచిన విధంగా ఇచ్చేవాటిని తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. అలాగే ప్రజలకు ఇబ్బంది కలగకుండా మండపాలు ఏర్పాటు చేయాలి అన్నారు.

ప్రభుత్వ భూమిలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేత ఆక్రమించి నిర్మించిన ఆక్రమ కూల్చి వేత

బెల్లంపల్లి, సెప్టెంబర్ 3, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

బెల్లంపల్లి మండలం కన్నాల గ్రామపంచాయతీలోని సర్వేనెంబర్ 112లో రెండేకరాల ప్రభుత్వ భూమిని ఆక్రమించి బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేత సిల్వేర్ నర్సింగ్ అనిర్మించిన ప్రహారీని రెవెన్యూ అధికారులు మంగళవారం రోజున కూల్చి వేశారు.



ఎస్ సి రిజర్వేషన్లలో క్రిమిలేయర్ విధానాన్ని అమలు చేయాలి

- రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిన్నెర్ సిద్ధార్థ్

ఇప్పటికే, సెప్టెంబర్, 03 సూర్య మేజర్ న్యూస్ :

ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఇప్పటికే మండల కేంద్రంలోని ఎస్సీ కాలనీలో దళిత వికాస్ సమితి అధ్యక్షులు ఎస్సీ రిజర్వేషన్లలో క్రిమిలేయర్ విధానం అమలు చేయాలని కోరుతూ దళిత వికాస్ సమితి అధ్యక్షులు ఈనెల 1 నుండి ఆదిలాబాద్ పట్టణంలో ప్రారంభమైన దళిత సమస్యల పాదయాత్ర ఇప్పటికే చేరుకుంది ఈ సందర్భంగా



దళితులతో సమావేశం నిర్వహించి 70 సంవత్సరాలుగా అమలవుతున్న ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వలన మూడు శాతం మంది దళితులు సంపన్నులుగా ఎదిగారు వీరి కుటుంబాలతో ఇప్పటి వరకు రిజర్వేషన్ ఫలాలు పొందుతున్నారా కుటుంబంలో ఇప్పటివరకు పొందని కుటుంబాలు వీరితో పోటీ పడలేకపోతున్నాయి, ఎస్సీ రిజర్వేషన్ ఫలాలు కేంద్ర మంత్రులు, మంత్రులు, ఎంపీ ఎమ్మెల్యేలు గా ఐవిఎస్ ఐపీఎస్ అధికారులకు వారి పిల్లల కూడా రిజర్వేషన్ వర్తింపు చేయడం వలన, ఎంత వరకు సమంజసం, ఎస్సీ రిజర్వేషన్ ఫలాలు పేద దళితులకు అందినప్పటికీ రిజర్వేషన్లకు అర్హం ఉంటుంది, ఎస్సీ రిజర్వేషన్లను క్రిమిలేయర్ విధానాన్ని దళితుల్లో సంపన్న వర్గం వ్యతిరేకించడం అంటే దళితుల పేదల నోటి కాడి నుండి బువ్వు లాక్కున్నట్లే ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వల్ల ఆర్థికంగా ఎదిగి వారి పిల్లలకు ఎస్సీ రిజర్వేషన్లను పడులుకొని ఐవిఎస్ అధికారి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్, మరియు ప్రముఖ గుండే వ్యాధి నిపుణులు గోపీనాథ్ తమ పిల్లలకు ఎస్సీ రిజర్వేషన్ వదులు కున్నట్టుగానే దళిత సంపన్న వర్గాలు వారి పిల్లలకు రిజర్వేషన్ వదులుకోవాలని ఎస్సీ రిజర్వేషన్లలో క్రిమిలేయర్ విధానం అమలు చేస్తూ ప్రార్థనలలో చట్టం చేయాలని ప్రధాని సరేంద్ర మోడీని కోరుతున్నాను తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కిన్నెర్ సిద్ధార్థ్, జిల్లా అధ్యక్షులు కొల్లూరి వివేక్, కొత్తూరు మల్లేష్, మచ్చ నాగేష్, ప్రవీణ్, లక్ష్మణ్ పాల్గొన్నారు.

పంట నష్టపోయిన రైతులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి - కొండు బాసేష్, తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం

రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు

బెల్లంపల్లి, సెప్టెంబర్ 3, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

రాష్ట్రంలో కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు వరి, పత్తి, మొక్కజొన్న మిర్చి, వంటి పంటలు పూర్తిగా దెబ్బతిన్నాయి. తక్షణమే ప్రభుత్వం నష్టపోయిన రైతులు, కౌలు రైతులను ఆదుకోవాలి ఎకరాకు 30 వేల నష్టపరిహారం ఇవ్వాలి. ఈ తీవ్ర ముప్పు నుండి రైతులు, కౌలు రైతులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి. నీట మునిగిన వాణిజ్య ఆహార పంటల దిగుబడులు బాగా తగ్గిపోయాయి పరిస్థితి ఉన్నందున నీట మునిగిన పంటలకు నష్టపరిహారం ఇవ్వాలి, పంట నష్టానికి రూ.15-20 వేల వరకు నష్టపరిహార వాస్తవ సాగు దారులకే ఇవ్వాలి, క్షేత్రస్థాయిలో వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు పర్యటించి పంట నష్టాన్ని అంచనా వేసి ప్రభుత్వానికి నివేదిక ఇవ్వాలి, తక్షణమే రైతులకు ప్రభుత్వం నష్టపరిహారాన్ని చెల్లించాలని కోరారు.



నూతనగా బాధ్యతలు చేపట్టిన ఇరిగేషన్ సి.కె.కె శుభాకాంక్షలు తెలిపిన టీఎన్ఎస్ఐ నాయకులు



మంచిర్యాల టౌన్, సెప్టెంబర్ 3, సూర్య మేజర్ న్యూస్ : మంచిర్యాల జిల్లాకు కొత్తగా బదిలీపై వచ్చిన శ్రీనివాస్ సి ఈ ఇరిగేషన్ సమంగళవారం టీఎన్ఎస్ఐ అధ్యక్షులు గడియారం శ్రీవారి అధ్యక్షులతో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఎన్ఎస్ఐ యూనిట్ అధ్యక్షులు నాగుల గోపాల్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు శివప్రసాద్, ఈ.ఈ విష్ణు, రోశయ్య, ముత్తయ్య, సంపత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి గ్రామం, వార్డులూ ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి బీజేపీ సభ్యత్వ సేవ నమోదు - బీజేపీ మంచిర్యాల జిల్లా అధ్యక్షులు రఘునాథ్ వెరబెల్లి.

మంచిర్యాల టౌన్, సెప్టెంబర్ 3, సూర్య మేజర్ న్యూస్ : మంచిర్యాల జిల్లా కార్యాలయంలో మంగళవారం నిర్వహించిన జిల్లా స్థాయి సమావేశంలో బీజేపీ మంచిర్యాల జిల్లా అధ్యక్షులు

ఎన్నికల్లో గెలుపు కోసం ఈ సభ్యత్వ సమోదా కార్యక్రమం ఒక్క పునదిలాగా ఉపయోగ పడుతుంది అని తెలిపారు. బీజేపీ పార్టీ ప్రపంచంలోనే అతి పెద్ద రాజకీయ పార్టీ అని గతంలో కంటే ఈ సారి భారీగా సభ్యత్వ సమోదా కార్యక్రమాన్ని చేపడతామని తెలిపారు. ప్రజలు కూడా బీజేపీ పార్టీలో సభ్యత్వం తీసుకోవడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని ప్రతి ఒక్కరూ బీజేపీ సభ్యత్వం పొందటానికి 8800002024 నంబర్ కు మిస్ కాల్ ఇచ్చి సభ్యత్వం పొందాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎనంగుడు కృష్ణ మూర్తి, రజనీష్ జైన్, దుర్గం ఆశోక్, పట్టి వెంకట కృష్ణ, జోగుల శ్రీదేవి, బోద్లం పల్లెష్, కోడి రమేష్, బద్రి నాయక్, మధవరపు వెంకట రమణ రావు, బొలిషెట్టి అశ్వినీ, మాను రజనీ, చిలుముల శ్రీకృష్ణ దేవరాయలు, వంగపల్లి వెంకటేశ్వర్ రావు, గోపతి రాజయ్య, శైలందర్ సింగ్, గడ్డం స్వామి రెడ్డి, జూడి తిరుపతి, మంత్రి రామన్న, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రఘునాథ్ వెరబెల్లి పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా రఘునాథ్ మాట్లాడుతూ ప్రతి అయిదు సంవత్సరాలకు ఒక్క సారి జరిగే బీజేపీ సభ్యత్వ సమోదా కార్యక్రమాన్ని ఢిల్లీ బీజేపీ కేంద్ర కార్యక్రమంలో ప్రధాన మంత్రి సరేంద్ర మోడీ, జాతీయ అధ్యక్షులు జేపీ నర్దా ప్రారంభించారు అని తెలిపారు. త్వరలో మంచిర్యాల జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రతి గ్రామం, వార్డులో బీజేపీ కార్యకర్తలు ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి సభ్యత్వ సమోదా కార్యక్రమాన్ని చేపడతామని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ గత ఎన్నికల సమయంలో అనేక హామీలు ఇచ్చి హామీలను అమలు చేయకుండా రాష్ట్ర ప్రజలను మోసం చేసింది అని అన్నారు. త్వరలో జరిగే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు, రాజీయ్ అసెంబ్లీ ప్రార్థనలో





